

# В ОБЪЕКТИВЕ ФОТОГРАФА

Мы продолжаем знакомить наших читателей с фоторепортажами о самых ярких событиях, которые прошли в нашем районе за последние месяцы.



## 79-Я ГОДОВЩИНА ГЕРОИЧЕСКИХ СОБЫТИЙ



9 августа 1944 года завершилось самое продолжительное сражение Великой Отечественной войны – битва за Ленинград. Ее завершающий этап – Выборгско-Петрозаводская наступательная операция – начался в Сестрорецке и Белоострове.



В нашем районе в июне 1944 года разворачивался несокрушимый и стремительный Карельский вал. Одиннадцатидневная Выборгская операция была одной из знаменательных побед Красной армии в Великой Отечественной войне.

Именно событиям Выборгской наступательной операции была посвящена военно-историческая реконструкция на Марьиной горе в День поселка Молодежное.



Памятный знак военным медикам и тем, кого они спасали, поставлен рядом с железнодорожной станцией Ушково в 2019 году. Здесь с 10 по 19 июня стоял медсанбат. Безвозвратные потери во всей Выборгской наступательной операции с 10 по 20 июня составляют 6,8 тысячи человек. Несколько дней рядом с платформой Тюрисева во время Выборгской наступательной операции стоял медсанбат. В честь военных медиков, тех, кого они спасали, и тех, кто погиб за Родину и был похоронен неподалеку, установлен этот памятный знак.

Фото к материалу: Любовь Филонова



## ПРАЗДНИК В ПОСЕЛКЕ УШКОВО

Праздник в поселке отмечали целыми семьями. Ребят развлекали аниматоры. Посмотрите, как это было.



Фото к материалу: Владислав Шумаков